

анкета «недели»

МОСКОВСКИЙ ХАРАКТЕР

«Неделя» задала москвичам 4 вопроса:

1.

Ваше главное сегодняшнее дело?

2.

Что вас обрадовало за последние дни?

3.

Ваше любимое место в Москве?

4.

Что, по вашему мнению, надо еще улучшить, наладить, организовать в нашей московской жизни?

На вопросы ответили рабочий и артистка, водитель автобуса и ученый — люди многих и разных профессий.

Борис ПОКРОВСКИЙ,
народный артист СССР,
главный режиссер
Большого театра



1. Я буду ставить «Руслана и Людмилу». Это из всего, что я знаю в опере, самое великое творение. Готовлю себя к этой работе, глядя на мир, на людей, на современную жизнь. Без современности не понять сложной и солнечной души этого произведения.

2. Сегодня произошел радостный пустяк в моей жизни: жена заговорила по-английски. Она переводила мой разговор с одним канадским коллегой и все поняла, и ее поняли. Странно: учила, учила — и вдруг заговорила. Я очень обрадовался.

3. Мост от Кутафьей башни Кремля к Троицким воротам.

4. Хорошо, когда строят. Но когда улица полгода перекопана и «леса» столько же стоят у дома — это неуважение к своему же труду и к своим согражданам.

(Продолжение на 4-й стр.)

2

Меселя, 1971, №26,